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V/v thực hiện chỉ đạo của UBND Thành phố tại Đề án “Hỗ trợ khởi nghiệp trên địa bàn TP Hà Nội đến năm 2020.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 14 tháng 11 năm 2018


     Kính gửi:  
· Trung tâm Hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa thành phố Hà Nội
· Hiệp hội các doanh nghiệp vừa và nhỏ thành phố Hà Nội
· Hiệp hội doanh nghiệp thành phố Hà Nội

Thực hiện chỉ đạo của UBND Thành phố tại Quyết định số 4665/QĐ-UBND ngày 05/9/2018 ban hành Đề án “Hỗ trợ khởi nghiệp trên địa bàn TP Hà Nội đến năm 2020” trong đó giao Quỹ Đầu tư “Phối hợp với các hiệp hội doanh nghiệp trên địa bàn hướng dẫn, hỗ trợ các DNNVV của Thành phố tiếp cận nguồn vốn vay của Quỹ phát triển DNNVV của Trung ương theo Quyết định số 601/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ ngày 17/4/2013 và Quỹ Đầu tư phát triển thành phố”.
Quỹ Đầu tư phát triển thành phố (Quỹ Đầu tư) là một tổ chức tài chính nhà nước của Thành phố, hoạt động theo mô hình ngân hàng chính sách, không vì mục tiêu lợi nhuận, bảo toàn và phát triển vốn.

Quỹ Đầu tư có chức năng đầu tư trực tiếp, cho vay đầu tư đối với các dự án thuộc lĩnh vực hạ tầng đô thị, an sinh xã hội và các chương trình mục tiêu phát triển của Thành phố theo quy định tại Nghị định 138/2007/NĐ-CP ngày 28/8/2007; Nghị định 37/2013/NĐ-CP và Quyết định số 1326/QĐ-UBND ngày 21/02/2017 của UBND Thành phố.
Mức lãi suất cho vay tại Quỹ Đầu tư hiện nay là 6,95%/năm, không thay đổi trong suốt thời gian vay vốn, thời gian cho vay tối đa là 15 năm (trường hợp khác do UBND Thành phố quyết định). 

Để tạo điều kiện cho các doanh nghiệp nhỏ và vừa được tiếp cận nguồn vốn vay ưu đãi để đầu tư sản xuất kinh doanh hiệu quả, Quỹ Đầu tư đề nghị Quý Hiệp hội:
Giới thiệu nguồn vốn vay ưu đãi của Quỹ Đầu tư với các doanh nghiệp nhỏ và vừa có nhu cầu vay vốn;
Phối hợp với Quỹ Đầu tư trong quá trình hướng dẫn hồ sơ, trình tự thủ tục cho các doanh nghiệp;
Chủ trì, phối hợp với Quỹ Đầu tư tổng hợp các khó khăn vướng mắc trong quá trình cho vay để báo cáo các cấp có thẩm quyền xem xét, chỉ đạo.

Quỹ Đầu tư rất mong nhận được sự phối hợp từ Quý Hiệp hội. 

(Có phụ lục một số thông tin về hoạt động cho vay tại Quỹ kèm theo).
Xin trân trọng cảm ơn./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- Tổng Giám đốc (để b/cáo);

- Lưu VT, NV1.
	KT. TỔNG GIÁM ĐỐC

PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC
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Giới thiệu thông tin cơ bản về hoạt động cho vay tại

 Quỹ Đầu tư phát triển Thành phố Hà Nội

1. Giới thiệu chung:

Quỹ Đầu tư phát triển Thành phố là một tổ chức tài chính Nhà nước của Thành phố, hoạt động theo mô hình ngân hàng chính sách, không vì mục tiêu lợi nhuận, bảo toàn và phát triển vốn. Quỹ tổ chức và hoạt động theo quy định tại Nghị định số 138/2007/NĐ-CP, Nghị định số 37/2013/NĐ-CP của Chính phủ, Thông tư số 28/2014/TT-BTC ngày 25/2/2014 của Bộ Tài chính, điều lệ tổ chức và hoạt động của Quỹ do UBND Thành phố phê duyệt. Các chức năng, nhiệm vụ chính như sau: 

- Hoạt động cho vay: cho vay, cho vay hợp vốn đối với các dự án thuộc danh mục các lĩnh vực kết cấu hạ tầng kinh tế-xã hội ưu tiên phát triển của địa phương do UBND Thành phố ban hành.

- Hoạt động đầu tư trực tiếp.

- Hoạt động góp vốn thành lập doanh nghiệp.

- Hoạt động ủy thác và nhận ủy thác.
- Hoạt động huy động vốn.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do Ủy ban nhân dân Thành phố giao.
2. Lĩnh vực, đối tượng cho vay: 

Theo quy định tại Quyết định số 1326/QĐ-UBND ngày 21/02/2017 của UBND thành phố Hà Nội về danh mục các lĩnh vực ưu tiên phát triển giai đoạn 2016-2020 của Thành phố Hà Nội do Quỹ Đầu tư thực hiện đầu tư trực tiếp và cho vay. Đối tượng cho vay là các dự án thuộc các lĩnh vực:
- Kết cấu hạ tầng giao thông, năng lượng, môi trường.
- Công nghiệp, công nghiệp phụ trợ.
- Nông, lâm, ngư nghiệp và phát triển nông thôn: Đầu tư xây dựng các khu sản xuất, chế biến sản phẩm nông nghiệp công nghệ cao (chăn nuôi, trồng trọt rau, hoa, cây cảnh...).

- Xã hội hóa hạ tầng xã hội.
3. Điều kiện cho vay:

Quỹ đầu tư cho vay khi chủ đầu tư có đủ các điều kiện sau:

- Có dự án đã hoàn thành thủ tục đầu tư theo quy định của pháp luật.
- Có phương án sản xuất, kinh doanh có lãi và phương án bảo đảm trả được nợ.

- Mục đích sử dụng vốn vay hợp pháp.
- Có cam kết mua bảo hiểm đối với tài sản hình thành trong tương lai thuộc đối tượng mua bảo hiểm bắt buộc tại một công ty bảo hiểm hợp pháp hoạt động tại Việt Nam.

- Có biện pháp đảm bảo tiền vay theo quy định của pháp luật, Điều lệ tổ chức hoạt động và Quy chế đảm bảo tiền vay của Quỹ Đầu tư.

- Có năng lực pháp luật dân sự và chịu trách nhiệm dân sự theo quy định của pháp luật.

- Trường hợp khác, thực hiện theo chỉ đạo của cơ quan cấp trên có thẩm quyền. 
4. Thời hạn và lãi suất cho vay:

- Thời hạn cho vay được xác định theo khả năng thu hồi vốn phù hợp với đặc điểm sản xuất, kinh doanh của từng dự án và khả năng trả nợ của chủ đầu tư nhưng tối đa là 15 (mười lăm) năm. Trường hợp đặc biệt vay trên 15 (mười lăm) năm do UBND Thành phố quyết định.

- Lãi suất cho vay của Quỹ thực hiện theo Quyết định của UBND thành phố Hà Nội theo từng thời kỳ, hiện nay là 6,95%/năm.

5. Bảo đảm tiền vay:

Tuỳ thuộc vào từng dự án, Quỹ Đầu tư được sử dụng các biện pháp bảo đảm tiền vay theo quy định của pháp luật và các thỏa thuận bổ sung với chủ đầu tư về quản lý, theo dõi tài sản khác của chủ đầu tư để đảm bảo thu hồi vốn vay.

6. Thông tin liên hệ:
Phòng Nghiệp vụ 1, Quỹ Đầu tư phát triển thành phố Hà Nội. Địa chỉ: Tầng 2- Nhà CT14- A1- Khu đô thị Nam Thăng Long - Đường Võ Chí Công - Quận Tây Hồ- Hà Nội. Điện thoại: 024.37430407. Email: Pnv1_qdtpttp@hanoi.gov.vn

Đ/c Thư – Trưởng phòng NV1: 0913.234.734

